

鉴宝大师亲临,大家快点“献宝”

鉴宝QQ群373218662,免费为您的宝贝寻“出身”

本报4月25日讯(记者 陈莹) 红烛灯下赏玉纹,明月清辉乐瓷晕……闲暇之余把玩心爱的藏品是藏友们最大的乐趣,可是您心中是否一直有种遗憾,那就是不知道这心爱之物的“出身根源”。5月11日,大众日报、齐鲁晚报将邀请省内8位鉴定大师来烟,快点为心爱之物问个“出身”吧!

在烟台,瓷器的收藏一直占有重要地位,而瓷器,尤其是古瓷的市场鱼龙混杂。如何选货,入手的货品质几何等问题,一直是萦绕在收藏爱好者心头

的困惑。

此次免费鉴宝活动,我们将为您邀请专长古代陶瓷、玉器和杂项等鉴定专家,中国艺术品鉴定评估委员会副主任、编委主任,中央网络电视台《精品收藏》栏目鉴定师,山东古玩商会副秘书长,鉴定专家赵景华先生亲临现场,为您的宝贝“把脉”。

同时,本报还力邀了多位有十余年收藏、经营实战经验的书画、青铜器、玉器、瓷器、古钱币等多项收藏专项的鉴定专家。

收藏,既是收宝物而藏之,

亦是纳知识为己用。在鉴宝现场,您既可以与专家亲密接触,“偷学”专家几十年的实操经验,更可以打破“圈子”的限制,见识到散落在烟台各处的藏家们手中的珍品,与之相识、切磋。

8位国内艺术品鉴定顶级专家齐聚烟台,且所涉品类如此之多,在烟台收藏界实属难得。本报现启动鉴宝活动报名,在4月29日至5月8日期间,持宝人可前往电子邮箱:qlwbfjb@163.com,下载报名表,邮箱密码:mfjb123。在报名表中,请持宝人将姓名、联系方式、藏品

名称、藏品类别,以及与藏品的故事填写清楚。填写完毕后,持宝人需将报名表发送到电子邮箱:qlwbscb@163.com。本报现开启免费鉴宝交流QQ群,收藏爱好者们亦可加群交流,QQ群号:373218662。

本次鉴宝活动名额有限,先报先得。届时本报将根据报名先后,安排鉴宝顺序。5月9日前后,本报将通知持宝人携带各自藏品参加鉴宝。鉴宝活动地点为烟台开发区金桥澎湖湾会所(北京中路与黄金河路交汇处)。

莱阳将建全省 县级市最大城铁站

本报4月25日讯(记者 孙健 通讯员 李贵兵 李庆盛) 4月25日,记者从烟台莱阳市交通局了解到,随着青烟威荣城际铁路年底计划通车时间表的日益临近,城铁莱阳站建设已全面开工,莱阳“抢搭”经济快车,着力将城铁新区打造成新的城市副中心。

据悉,此前经过多方努力,莱阳市将城铁新站房建筑面积按照地市级标准,由原来的4000平方米增加到了9000平方米,实现了城铁新站房与蓝烟铁路老站“两站合一”目标。

建成后,莱阳城铁新站房将成为全省县级市规模最大的一个城铁站,而莱阳也将成为烟台市唯一一个在原有站房基础上改扩建的县市。

城铁新区位于莱阳市区南部,新区规划总用地6.3平方公里,总建筑面积约400万平方米,人口容量5万人。届时,可新增就业岗位4万个。

今天去群艺馆看 高远的《小人物》

本报4月25日讯(记者 陈莹 通讯员 田昆) 4月24日至26日,在烟台市群众艺术馆展厅,将举行高远《小人物》摄影作品集首发式暨摄影展,将展出120幅摄影作品。

高远生于1965年,现为中国摄影家协会会员、烟台市摄影家协会副主席、蓬莱市摄影家协会主席。



摆鲜花,迎“五一”

4月25日,文化中心广场上多了十万盆娇艳的鲜花。在广场正中央的台阶上,红色和黄色的花组成了“中国力量”四个大字,向全市的劳动者致敬。烟台市园林处工作人员介绍,为迎接“五一”劳动节的到来,他们提前摆上盆花为广场增色。

本报记者 韩逸 摄影报道

旅游企业有望 获金融“输血”

本报4月25日讯(记者 代曼 通讯员 赵树岭) 25日,烟台市旅游局与烟台市金融办工作室,以及芝罘金融论坛联合举办了全市旅游企业上市及融资对接会,包括张裕旅游集团等市内35家旅游企业,同民生银行总行投资部等7家金融机构参会,旅游金融对接会搭台,烟台旅游企业有望获得金融“输血”。

相关负责人介绍,近年来,烟台市旅游业蓬勃发展,但同时,烟台旅游企业存在“散、小、弱、差”的发展现状。相关专家认为,合理利用金融工具,可以有效引导旅游企业转变发展观念,加强品牌建设

设。据了解,2013年市政府出台的《关于提升旅游综合竞争力加快建设旅游强市的意见》中,明确提出了金融支持旅游发展的政策措施,为旅游企业和金融机构的合作提供了指导和政策支持。

市旅游局相关负责人介绍,金融机构可以为旅游企业集团融资构筑丰富的信息平台,“对接会搭建了合作平台,解决好供需之间信息不对称和部分旅游企业融资难的问题。”据了解,蓬莱阁文化旅游集团、栖霞知春湖度假区、蓬达旅业集团在可转换债券、产业基金、中期票据、资产证券化等方面取得不同进展。